

气质与年龄无关 年过半百的她千娇百媚

王晨晨

年龄可以夺去女人的青春和美貌,却夺不走女人的优雅和时尚。委曲求全的女人即使风华正茂也可能形容枯槁,自信爱美的女人哪怕满头华发也可以恣意飞扬。二十几岁的你在担心自己会变老,年过半百的她却仍风华正茂。

装扮精致活成18岁的模样

她叫马彩娟,在保险行业奋斗了十八年,目前是萧山某保险公司高级主任。虽然明年就要退休了,但她直言还打算再奋斗个十年,“退休?太早了!我还这么年轻”!

衣着新潮,妆容精巧,这样的马彩娟实在很难让人相信,她已经是一个宝宝的奶奶。说起爱美,马彩娟毫不避讳:“手下团队有30多人,要见的客户也多,把自己收拾得体了,是对他人的一种尊重。”在她看来,爱美并不只是20岁小姑娘的事,50岁、60岁,只要你乐意,都可以把自己打扮得漂漂亮亮的,这样你每天看着自己心里高兴,精神面貌也就不一样了。

走进马彩娟的房间,一眼就会被那个欧式梳妆台吸引住眼球,上面放着几十个瓶瓶

罐罐的化妆品,琳琅满目。“这个是爽肤水,这个是精华,这个是擦脸霜,这个是粉底,这个是护手霜,这个是抹脚的……”马彩娟一一为笔者介绍道。

马彩娟每天早上起来的第一件事,就是洗脸化妆,出门前,她都会精心打扮一番。擦粉底,抹眼影,喷香水,其中抹口红是马彩娟最注意的环节,抹得不好重新来一遍,十分认真。她告诉笔者,不化好妆,是坚决不出门见人的,尤其是遇到集体活动的时候,马彩娟都是盛装出席,因为化妆好几次都迟到了,但是每次一出现,总给人惊喜。

马彩娟特别注重皮肤保养,基本上每个礼拜都会去趟美容院。做面膜,涂眼霜,已经成了她每天的必修课。一双水灵灵的大眼睛

将她演绎得更为妩媚,她告诉笔者,为了防止出现鱼尾纹,她从25岁开始就使用眼霜了,“一天不用眼霜就像没吃饭。”

身材似少女的马彩娟买衣服也特别讲究,平时经常会关注一些关于时尚搭配的公众微信号,流行什么就穿什么,永远走在时尚的尖端。“之前去韩国,看到一些头发花白的老太太都穿得很时髦,我就想我绝对不能比她们差。”

在家里,马彩娟还是个业余“营养师”。“我们家吃的比较清淡,饭桌上很少出现油腻腻的东西。我经常和孩子们说,要少吃多餐,保持身材。”

相比同龄人,50岁的马彩娟可以说是光彩照人。

心态年轻才是真正的年轻

“女人,永远不要忘了:笑容是最好的美容品。”马彩娟这样说道。

年轻不仅是强健的肌体和美丽的容颜,它更是一种永远乐观向上的人生姿态,只要你心灵还有渴望,精神还有动力,你就永远不会老去。50岁的马彩娟依旧有着一股勇往直前的勇气,她给自己定了一个目标,等到明年七月要成为经理,向百万年薪靠拢。这股子冲劲兴许让很多年轻人都自愧不如!

爱笑的马彩娟特别喜欢交朋友,基本上

老少通吃,大家都亲切地称呼她为“马马”。工作中、生活中,要是谁遇到麻烦事,马彩娟总是会第一时间伸出援手。“人与人之间是相互的。今天我帮了他,明天他也会帮我的。多些朋友,走遍天下都不怕!”她曾经自己一个人跟团去旅游,临走之前,家人还在担心没有伴会不会太孤独,没想到她最后和大家打成了一片。回来后,还邀请这些旅友来家里吃饭。

很多人三四十岁就觉得自己老了,每天过着单调乏味的生活。可是,多彩的生

活从来都是源于你丰腴的内心。在繁忙的工作之余,马彩娟喜欢旅游和唱歌。“人生苦短,要好好享受生活。儿孙自有儿孙福,有时候不需要太操劳,应该给予他们更多自由的空间。”马彩娟说,她和晚辈的相处方式更像是朋友,遇到不懂的还会虚心向他们请教,不让自己落伍。

时髦婆婆与儿媳情同母女

在儿媳蒋女士看来,有一个时髦婆婆是一件特别有面子的事。“我和婆婆的关系挺好的。平时出去,大家都不敢相信我们是婆媳关系。”年轻婆婆会不会给自己带来压力?蒋女士摇了摇头。“不会啊。我对自己有信心。”蒋女士告诉笔者,婆婆每次出去旅游,都会给她带点化妆品或衣服回来。

马彩娟在工作上的那股拼劲也让身为儿媳的蒋女士很是佩服。“她在工作上非常出色,是新入眼中的好导师,同事眼中的好帮手,领导眼中的业务能手。”因为工作繁忙,难免对家里的照顾就少了,蒋女士说她对此表

示理解和支持。

蒋女士说,以前也一直担心婆媳问题会发生自己身上,但是现在发现,是自己多虑了。婆婆心态年轻,很多时候能够设身处地为年轻人着想,也不太掺和他们小夫妻的事,这样自然就避免了很多家庭矛盾。“我婆婆对我就像女儿一样,我很感谢。”蒋女士说,她印象最深的就是生女儿那会。进手术室前,婆婆握着蒋女士的手说:“别怕,我们都在。受不了就跟医生说打止痛针,不要在乎钱。”简单的几句话,让蒋女士至今记忆犹新。推出手术室后,一直等在门口的婆婆在她耳边轻

轻说了句“谢谢”,让蒋女士很感动。“有些婆婆可能会重男轻女,但我婆婆压根就没这想法。她说,怕我太辛苦,所以生一个就足够了。”蒋女士说,遇到一个好婆婆是她的幸运。

“希望我的50岁也能像婆婆一样精彩。”蒋女士如是说。



萧山首条准快速公交181路开通暨新型纯电动车启用

11月3日上午9时,萧山公交首条准快速公交开通暨新型纯电动车启用仪式在火车南站西广场举行。

在开通仪式上,萧山公交公司总经理吴根法作了开通情况汇报。为做好火车南站的公交配套工作,公司将根据南站启用计划,提前做好第二条快线(瓜沥-火车南站)的设计

准备工作,根据市民出行的新需求开通2条(181路、瓜沥快线)支线,做好火车南站(东西广场)接驳线,火车南站至长途汽车站的接驳线,实现火车南站既有的功能。同时,公司将贯彻区委区政府的要求,按照“彩虹公交,本色管理”理念着重做好“红黄绿”三原色管理,全力配合12588工程,推动彩虹公交建设。

181路的开通方便了更多乘客出行换乘,乘客的出行时间、出行成本在逐步缩减,提供了与高铁、地铁配套的相关服务,实现了区域交通枢纽的无缝连接,标志着区域公共交通的进一步发展,让大杭州“五位一体”的大公交体系趋于完善。

王炜 王晨晨